



展时代风采, 担青年使命

——华府青年(CYOC)与华府各界集会游行欢庆2023美国独立日

作者: Jennifer Wan 摄影: 冯德春



七月流火, 烈日炎炎。2023年7月4日, 60多位华府青年(CYOC)学生和家长们相聚在美国首都华盛顿特区的宪法大道上, 和其他来自不同地区、不同种族的仪仗队、乐队、花车和社区组织, 参加了一年一度规模盛大

的美国独立日大游行, 庆祝美国 247 岁生日!

华府青年秘书长谢渝湘和张芳带领着七位 10 岁以下的小朋友走在队伍的最前面, 后面紧跟着五十多人组成的国旗方阵,

由华府青年主席 George Xie 和 Brian Tu 举着国旗最前端的左右两角。参与者们步态轻盈、精神饱满, 展现了华府青年组织的蓬勃活力!

与去年不同的是, 今年刚成立的大专联青年部部长李国彦和五位青年部成员参加了此次游行。方阵队员们举着此次游行 100 多个队伍中最大的一面美国国旗, 从 12 点 30 分出发, 历经一个多小时, 沿着宪法大道从 7th street 雄赳赳、气昂昂地一直走到 17th street。

成千上万的观众在宪法大道两旁观看了国庆大游行, 到处可见美国色彩的主题装饰, 从随身衣物的图案到建筑和车辆的装饰, 全都化身象征美国的星条旗。气势磅礴的军乐演奏让现场气氛更加沸腾。华府青年方阵的队员们脸上洋溢着笑容, 不时地挥

舞着国旗, 一路上激情高呼“Happy Birthday USA!”“One, Two, Three, USA!”道路两旁的观众不停地报以掌声, 并大声回应“So Good!”“USA! USA!”

作为整个国旗方阵队伍的训练和指挥者, 海军退伍军人 Jeremy Lee 和 Allen Wu 在方阵四周不停地巡视, 及时提醒队员们各种注意事项。他们丰富的经验和果敢的军人气质, 让队员们在行进过程中能够始终保持阵型和步伐。

在骄阳似火的日子参加如此长时间的游行是对体能和毅力的考验, 是一次难得的机会让华府青年的成员们体会团队合作和美国精神, 引导他们踊跃参与公共活动, 积极参加社区服务。让我们期待明年的今天我们华府青年在宪法大道上再相见!

华府青年 CYOC 庆祝美国独立日

作者/摄影: Grace Yan

1776年7月4日, 在美国费城, 通过独立宣言宣布了美国脱离了英国的控制, 从此独立了!

2023年7月4日, 蓝天白云, 正值盛夏, 艳阳高照, 天气十分炎热。DC 街头人来人往, 到处是美国色彩的主题装饰, 热闹非凡。大家都是来 DC 庆祝美国独立日。来自美国各地的浩浩荡荡的游行队伍, 场面壮观, 有花车, 著名的歌唱家现场演出, 有腰鼓歌舞, 有军人游行队伍。其中一面巨大的国旗十分显眼, 这是国庆游行中最大的一面国旗, 担任扛旗任务的是我们可爱的华府青年小义工们。他们身穿蓝色的国庆游行T恤衫, 头戴华府青年的白色帽子,

一个精神抖擞、满是活力。几位退伍老兵在旁边指挥着大家步调一致, 整齐有序。

旁边有前来观赏游行的观众十分好奇地走过来, 询问这个游行活动的细节。陈涛教授热情地向他们介绍我们 capital use outreach club (CYOC) 组织, 家长海风也分享着自己的经验, 游人听后十分感动, 与陈涛教授交换了微信, 以便加入到我们的组织中来。我们就是这样通过在一次次活动中, 发展壮大了自己。

游行开始了, 华府青年小义工们踏着整齐的步伐, 沿着宪法大道, 跟随着游行的队伍向前走去。经过主席台, 广播

里传出了对 CYOC 的介绍, 这是一个拥有三百多名华府青年的义工组织, 多次参与各种赈灾救援活动, 在教育、环保、文化宣传、支持社区等活动中做出贡献。听着对 CYOC 的介绍, 小义工们看向主席台, 都骄傲的抬头挺胸, 挥动着手里的国旗, 齐声高喊着“HAPPY BIRTHDAY USA!”。观众们也热烈的回应着。HAPPY BIRTHDAY USA! 大家都十分激动开心。

游行结束了, 大小义工们按照传统照了合影。华府青年小义工们互相道别, 相约明年还要一起共同庆祝美国独立日。

